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1. Какому числу равно выражение

𝐸 =

√
2𝑎𝑏

(︃√︂
2𝑎

𝑏
−
√︂

𝑏

2𝑎

)︃
+ (27𝑏)

1
2 · (3

𝑏
)−

1
2√︀

(𝑎− 𝑏)2 + 4𝑎𝑏
при 𝑎 = 3, 14; 𝑏 = 2, 72?
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√
𝑥2 − 10𝑥+ 25√

4− 𝑥
=

𝑥2 − 25√
4− 𝑥

.

3. Решите неравенство
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4. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 на сторонах 𝐴𝐵 и 𝐵𝐶 выбраны точки 𝑀 и 𝑁 соответственно так, что
𝐴𝑀 : 𝑀𝐵 = 1 : 2, 𝐶𝑁 : 𝑁𝐵 = 5 : 3. Прямые 𝐴𝑁 и 𝐶𝑀 пересекаются в точке 𝑂. Найдите площадь
треугольника 𝑀𝐵𝑁 , если площадь треугольника 𝑀𝑂𝑁 равна 5.

5. Найдите все значения параметра 𝑎, при каждом из которых уравнение

3 · 4𝑥2 − 4 · 2𝑥2 − 𝑎 = 𝑎 · (2𝑥2 − 2) · 2𝑥2

имеет ровно два различных корня.
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